

## **POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**

---

Autor práce: **Veronika Koubová**, studijní obor Biologie–Geografie

Název posuzované práce:

***Geomorfologické poměry v severozápadní části Hanušovické vrchoviny.***

---

### **Formální splnění zadání práce:**

Po formální stránce práce splňuje požadavky kladené na bakalářské práce. Cílem práce bylo charakterizovat reliéf a vybrané tvary reliéfu v zájmovém území Hanušovické vrchoviny a stanový cíl práce byl splněn.

### **Obsahová úroveň práce:**

Obsahová úroveň práce je dobrá a plně odpovídá zadání práce. Struktura práce je logická a všechny podstatné výsledky jsou shrnuty v závěru práce. Spíše k diskusi je zařazení osmá kapitola, kdy se domnívám, že kapitola vývoj reliéfu mohla být zařazena před charakteristikou vybraných tvarů reliéfu. Práce je svým rozsahem vyvážená a autorka vybrala z podrobného mapování do textové části typické vybrané tvary reliéfu v zájmovém území.

### **Úroveň práce s literaturou, citační aparát:**

Úroveň práce s disponibilní literaturou je na velmi dobré úrovni. Všechny citace jsou uváděny zcela korektně a uvedený seznam literatury odpovídá svým rozsahem i obsahem tématu práce.

### **Jazyková a grafická úroveň práce:**

Jazyková i grafická úroveň práce je na velmi dobré úrovni. V práci se nevyskytují překlepy a celkově práce působí uspořádaným dojmem. Kvalitní jsou mapové přílohy i pořízená fotodokumentace.

### **Soupis konkrétních chyb vyžadujících reakci uchazeče**

Výšková a sklonová asymetrie je uváděna jako typická pro zájmové území a lze ji dokumentovat na sestrojených profilech, proto se domnívám, že v textu mohl být uveden odkaz na sestrojené přílohy, případně mohly být přímo v textu morfometrické parametry uvedeny.

Kde jsou v údolí Raškovského potoka občasné koryta? V mapě (příloha 4) je znázorněno jediné společně s břehovou nátrží a meandrem.

Zmapovaný balvanový proud mohl být vyznačen v mapě. Jakou má délku a jaká je orientace svahu?

### **Celkové hodnocení práce:**

Celkově hodnotím bakalářskou práci jako kvalitně zpracovanou, splňující nároky kladené na bakalářské práce. Cenné je zejména to, že vychází z vlastního terénního výzkumu. Práci doplňují kvalitní přílohy v podobě map a obsáhlé fotodokumentace.

**Celkový návrh posuzovatele pro hodnotící komisi:**

Práci **doporučuji** k obhajobě, před obhajobou navrhuji její hodnocení známkou výborně.

V Olomouci dne 4. 6. 2009

doc. RNDr. Irena Smolová, Ph.D.  
oponent bakalářské práce